

Боевые традиции
Вооружённых Сил России.
Патриотизм и верность
воинскому долгу —
основные качества
защитника Отечества.

- Боевые традиции вооружённых сил России - преданность Родине, уверенность в своих силах, постоянная готовность к её защите; - верность Военской присяге, военному долгу, массовый героизм в бою; - верность Боевому Знамени воинской части, Военно- морскому флагу корабля; - товарищество; - неустанное стремление к овладению военно- профессиональными знаниями, совершенствованию воинского мастерства, высокая бдительность, постоянное поддержание боевой готовности своей части, корабля.

- Патриотизм и верность воинскому долгу – основные качества защитника Отечества.
- «Если Россы всегда будут сражаться за веру своих прародителей и часть народную, то слава будет их вечным спутником». М.И. Кутузов.

- Патриотизм-любовь к Отчизне."
"Патриот- любитель отечества,
ревнитель о благе его, отчизнолюб,
отечественник или отчизник." В.И. Даль.
- Долг– это концентрированное
выражение определенных
обязанностей человека.
- Патриотизм, долг и честь солдата – это
те морально – духовные качества,
которые делают армию непобедимой.